

“老赖”们别躲了，“赏金猎人”已行动

京江晚报讯 “喂，京口法院执行局吗？我要提供你们悬赏公告上孙萍的现居住地线索……”电话那头的“赏金猎人”说。因为这个线索，京口法院成功抓获一名“老赖”。昨天，“赏金猎人”喜提“执行悬赏金”。为有效打击被执行人隐匿、转移财产的行为，京口法院与中国人民财产保险股份有限公司合作，推出执行悬赏保险。

据了解，执行悬赏保险依申请人申请，发布悬赏金额为申请人缴纳保费10倍的悬赏公告，发动全社会力量充当“赏金猎人”寻找“消失”的失信被执行人。“赏金猎人”只需提供执行案件线索，举报成功便可获得由保险公司买单的悬赏金。

2013年1月份，孙萍、杨华夫妇为了购车与某银行签订了信用卡分期付款合同，事后两人未按月还款。银行提起诉讼，根据法院判决申请执行。孙萍、杨华夫妇玩起了“失踪”，京口法院执行干警们多次上门均扑了个空，此案执行一度陷入僵局。案件申请执行人购买执行悬赏保险，寻找老赖。

悬赏公告在法院微信公众号发布后，一位“赏金猎人”在11月27日致电京口法院提供线索。承办法官随后召集执行干警出发。恰巧当天是大雾天气，高速封路，干警们一路坐高铁先行赶往线索所指的无锡踩点，另一路等路况稍好后开车前往。两路干警会合后，在

线索里提供的地点找到了夫妇俩的女儿。通过与其女儿谈话，承办法官用其女儿的手机拨通了杨华的新电话号码。杨华答应一周后前往京口法院履行义务。一周后，被执行人孙萍、杨华夫妇在京口法院与申请执行人某银行达成了执行和解协议。

昨天，“赏金猎人”来到京口法院领取了2000元悬赏金。“赏金猎人”表示：“赏金倒是其次，关键是不想看到‘老赖’逍遥法外。”

京口法院执行局副局长吴建平表示：“京口法院自2016年就推行了执行悬赏制度，现在在全省法院全面推行执行悬赏保险。保险公司作为第三方介入执行悬赏工作，减轻了债权人的保险费负担，又增加了悬赏额度，扩大悬赏吸引力，敦促失信被执行人主动履行义务。”（文中被执行人均为化名）

（汪云 束放成 范海罡）



马镇丹 摄

市青少年活动中心再获国字号命名

京江晚报讯 教育部办公厅日前发文正式命名全国377个单位为“全国中小学生研学实践教育基地”，26个单位为“全国中小学生研学实践教育营地”。镇江市青少年活动中心被命名为“全国中小学生研学实践教育营地”，是江苏省两家营地之一。继2014年被命名为“国家示范性综合实践基地”之后，市青少年中心再次荣获国字号命名。

在接下来的3年里，教育部将给镇江营地拨付专项资金用于研学实践教育，第一批资金已到位。镇江营地将致力于开发一批育人效果突出的研学实践活动课程，打造一批具有影响力的研学实践精品线路，建立一套管理规范、责任清晰、筹资多元、保障安全的研学实践工作机制，构建以镇江营地为枢纽、周边基地为站点的研学实践教育网络。（姜光 古瑾）

丹徒区开展中药资源普查 道地药材茅苍术踪迹难觅

京江晚报讯 今年5月起，市食药监检验中心联合市药学会、南京中医药大学开展了丹徒区中药资源普查以及栽培资源和传统药用知识的调查。

此次中药资源普查在丹徒区共设置了36个样地，覆盖了高资、宜城、辛丰、宝堰等地，对区域内数百种野生药材分布、数量等进行统计，对茅苍术、太子参、柴胡、明党参等道地药材进行重点调查，同时压制植物标本，收集药材标本及种子标本。

普查中发现，丹徒区适宜中药生长的丘陵坡地不断被开发利用，中药野生资源赖以生存的空间逐渐缩小，植物生长环境恶化，野生药材资源品种、数量也在不断降低。最典型的是

道地药材茅苍术，在这次普查中踪迹难觅，仅在十里长山发现了几株。

据了解，此次中药资源普查，共普查到丹徒区范围内药用植物500多种。中医药的传承和发展全靠丰富的中药资源支撑，而中药资源具有鲜明的地域特征。普查队员们跋山涉水，普查足迹遍布十里长山、巢凤山、凤凰山等地的沟沟壑壑，调查了1080个样方，进一步摸清了丹徒区中药资源种类数量和中药资源分布，为建立中药动态监测机制，实现重要资源数据库共享及现代化管理，有效保护和合理利用中药资源提供了第一手资料，也为我市中药产业发展规划制定提供了科学依据。

（陈晓风 孙霞）



——专/业/家/具/航/母——

跑马山家具港

2018年12月30日

至 2019年1月1日

贺店庆迎新年

跨年钜惠 享不停

● 下单即送

东阳永乐红木精致礼品一份

● 单笔成交

每满1000立返现金100

1月1日

消费满千元即抽好礼！

互联网电视 智能电饭煲 取暖器

就等你来抢！

南丰家具携手梦神床垫 今冬最惠

地址：檀山路中段（新市政府向西500米）公交11、60、84路均可直达 热线：85600888